

# 『薬剤性肺障害の診断・治療の手引き 第3版 2025』

## 正誤表

本書に下記の誤りがございました。お詫びし謹んで訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p.30 本文右段 「g. 抗体薬物複合体 (ADC)」 3段落目の4行目	肺障害の報告のあったうち 16.9% (11/130 例) が死亡し ている。	肺障害の報告のあったうち <u>8.5%</u> (11/130 例) が死亡して いる。

一般社団法人日本呼吸器学会  
株式会社メディカルレビュー社